
Поиск оптимального маршрута по таблице

1. Задание 3 № 1006
Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице.

(Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.)
 

A B C D E F

A 4

B 4 6 3 6

C 6 4

D 3 2

E 6 4 2 5

F 5
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что передвигаться можно только по
построенным дорогам).

2. Задание 3 № 7662
Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице.

Отсутствие числа в таблице значает, что прямой дороги между пунктами нет.
 

A B C D E F

A 2 4 8 16

B 2 3

C 4 3

D 8 3 3 5 3

E 5 5

F 16 3 5
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F, проходящего через пункт E. Передвигаться можно только
по указанным дорогам.

3. Задание 3 № 7750
Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F, G построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице.

Отсутствие числа в таблице значает, что прямой дороги между пунктами нет.
 

A B C D E F G

A 2 6

B 2 5 3

C 5 1 8

D 6 3 1 9 7

E 9 5

F 7 7

G 8 5 7
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и G. Передвигаться можно только по указанным дорогам.

4. Задание 3 № 7777
Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F, G построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице.

Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.
 

A B C D E F G

A 2 6

B 2 5 2

C 5 4 8

D 6 2 4 2 7

E 2 5
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F 7 7

G 8 5 7
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и G. Передвигаться можно только по указанным дорогам.

5. Задание 3 № 7916
Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице.

Отсутствие числа в таблице значает, что прямой дороги между пунктами нет.
 

A B C D E F

A 2 4 8 16

B 2 3

C 4 3

D 8 3 3 5 3

E 5 5

F 16 3 5
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F, проходящего через пункт E и не проходящего через пункт
B. Передвигаться можно только по указанным дорогам.

6. Задание 3 № 7981
Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице.

Отсутствие числа в таблице значает, что прямой дороги между пунктами нет.
 

A B C D E F

A 2 4 8 16

B 2 3

C 4 3

D 8 3 3 2 3

E 2 5

F 16 3 5
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F, проходящего через пункт E и не проходящего через пункт
B. Передвигаться можно только по указанным дорогам.

7. Задание 3 № 8093
Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице.

Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.
 

A B C D E F

A 3 4 4 16

B 3 5

C 4 2

D 4 5 2 6 10

E 6 3

F 16 10 3
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F при условии, что передвигаться можно только по
указанным в таблице дорогам.

8. Задание 3 № 8653
Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F, G построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице.

Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.
 

A B C D E F G

A 2 6

B 2 10 9 3

C 10 6
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D 9 9

E 6 3 5 14

F 5 7

G 6 9 14 7
 

 
Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и G (при условии, что передвигаться можно только по

построенным дорогам).

9. Задание 3 № 9157
Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F, G построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице.

Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.
 

A B C D E F G

A 8 6

B 8 2 9 3

C 2 5

D 9 9

E 6 3 5 10

F 5 7

G 5 9 10 7
 

 
Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и G (при условии, что передвигаться можно только по

построенным дорогам).

10. Задание 3 № 9189
Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице.

Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.
 

A B C D E F

A 2 4 8 16

B 2 3

C 4 3

D 8 3 3 2 5

E 2 2

F 16 5 2
 

 
Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F, не проходящего через пункт E. Передвигаться можно

только по указанным дорогам.

11. Задание 3 № 9297
Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице.

Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.
 

A B C D E F

A 7 4 8 16

B 7 3

C 4 3

D 8 3 3 2 3

E 2 5

F 16 3 5
 

 
Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F, не проходящего через пункт E. Передвигаться можно

только по указанным дорогам.
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12. Задание 3 № 9638
Между населенными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяженность которых приведена в таблице.

Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.
 

A B C D E F

A 6 10 3 14

B 6 7

C 10 2 5 3

D 2 4

E 3 5 4

F 14 7 3
 
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что передвигаться можно только по
построенным дорогам).

13. Задание 3 № 9684
Между населенными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяженность которых приведена в таблице.

Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.
 

A B C D E F

A 4 7 11 16

B 4 6 5

C 7 9

D 11 6 3

E 5 3 4

F 16 9 4
 
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что передвигаться можно только по
построенным дорогам).

14. Задание 3 № 1014
Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице.

(Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.)
 

A B C D E F

A 3

B 9 4

C 3 9 3 8

D 3 2

E 4 8 2 7

F 7
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что передвигаться можно только по
построенным дорогам).

15. Задание 3 № 3487
Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице.

(Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.)
 

A B C D E F

A 1 4 3

B 4 5

C 4 2 1

D 1 2 2

E 4 1
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F 3 5 2
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и B (при условии, что передвигаться можно только по
построенным дорогам).

16. Задание 3 № 3488
Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице.

(Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.)
 

A B C D E F

A 2 4 4

B 2 4 1

C 4 2 1

D 2 2

E 4 1

F 4 1 2
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и D (при условии, что передвигаться можно только по
построенным дорогам).

17. Задание 3 № 3489
Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице.

(Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.)
 

A B C D E F

A 4 10

B 4 3

C 10 3 9 11 21

D 9 13

E 11 9

F 21 13 9
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что передвигаться можно только по
построенным дорогам).

18. Задание 3 № 3490
Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице.

(Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.)
 

A B C D E F

A 4 11 33

B 4 4

C 11 4 7 11 20

D 7 13

E 11 8

F 33 20 13 8
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что передвигаться можно только по
построенным дорогам).

19. Задание 3 № 3796
Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице.

(Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.)
 

A B C D E F

A 3

B 9 4

C 3 9 3 8
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D 3 2

E 4 8 2 7

F 7
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что передвигаться можно только по
построенным дорогам).

20. Задание 3 № 3828
Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице.

(Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.)
 

A B C D E F

A 2 19

B 2 11 3 8

C 11 4

D 3 2

E 19 8 4 2 6

F 6
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что передвигаться можно только по
построенным дорогам).

21. Задание 3 № 4541
Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице.

(Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.)
 

A B C D E F

A 3 7

B 3 7 4 7

C 7 7 5

D 4 2

E 7 5 2 3

F 3
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что передвигаться можно только по
построенным дорогам).

22. Задание 3 № 4573
Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице.

(Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.)
 

A B C D E F

A 4 8 24

B 4 3

C 8 3 3 8 14

D 3 12

E 8 5

F 24 14 12 5
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что передвигаться можно только по
построенным дорогам).

23. Задание 3 № 5377
Между населёнными пунктами А, В, С, D, Е, F построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице

(отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет):
 

A B C D E F

A 3 2 6 20
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B 3 5

C 2 2

D 6 5 2 8 12

E 8 2

F 20 12 2
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами А и F (при условии, что передвигаться можно только по
построенным дорогам).

24. Задание 3 № 5345
Между населёнными пунктами А, В, С, D, Е, F построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице

(отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет):
 

A B C D E F

A 3 4 8 20

B 3 5

C 4 2

D 8 5 2 8 10

E 8 3

F 20 10 3
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами А и F (при условии, что передвигаться можно только по
построенным дорогам).

25. Задание 3 № 5473
Между населёнными пунктами А, В, С, D, Е, F построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице.

(Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.)
 

A B C D E F

A 3 4 7 20

B 3 5

C 4 4

D 7 5 4 5 11

E 5 4

F 20 11 4
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами А и F (при условии, что передвигаться можно только по
построенным дорогам).

26. Задание 3 № 5537
Между населёнными пунктами А, В, С, D, Е, F построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице.

(Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.)
 

A B C D E F

A 3 3 6 18

B 3 5

C 3 1

D 6 5 1 5 10

E 5 3

F 18 10 3
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами А и F (при условии, что передвигаться можно только по
построенным дорогам).

27. Задание 3 № 5569
Между населёнными пунктами А, В, С, D, Е, F построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице.

(Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.)
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A B C D E F

A 1 2 4 14

B 1 4

C 2 1

D 4 4 1 4 9

E 4 6

F 14 9 6
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами А и F (при условии, что передвигаться можно только по
построенным дорогам).

28. Задание 3 № 5633
Между населёнными пунктами А, В, С, D, Е, F построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице.

(Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.)
 

A B C D E F

A 1 2 4 14

B 1 4

C 2 3

D 4 4 3 4 9

E 4 3

F 14 9 3
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами А и F (при условии, что передвигаться можно только по
построенным дорогам).

29. Задание 3 № 5665
Между населёнными пунктами А, В, С, D, Е, F построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице.

(Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.)
 

A B C D E F

A 1 2 4 14

B 1 4

C 2 1

D 4 4 1 4 9

E 4 3

F 14 9 3
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами А и F (при условии, что передвигаться можно только по
построенным дорогам).

30. Задание 3 № 5697
Между населёнными пунктами А, В, С, D, Е, F построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице.

(Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.)
 

A B C D E F

A 3 4 7 16

B 3 5

C 4 2

D 7 5 2 5 8

E 5 4

F 16 8 4
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами А и F (при условии, что передвигаться можно только по
построенным дорогам).

31. Задание 3 № 5761
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Между населёнными пунктами А, В, С, D, Е, F построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице.
(Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.)
 

A B C D E F

A 3 4 7 16

B 3 5

C 4 4

D 7 5 4 5 8

E 5 1

F 16 8 1
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами А и F (при условии, что передвигаться можно только по
построенным дорогам).

32. Задание 3 № 5793
Между населёнными пунктами А, В, С, D, Е, F построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице.

(Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.)
 

A B C D E F

A 3 4 7 16

B 3 5

C 4 2

D 7 5 2 5 8

E 5 1

F 16 8 1
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами А и F (при условии, что передвигаться можно только по
построенным дорогам).

33. Задание 3 № 5825
Между населёнными пунктами А, В, С, D, Е, F построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице.

(Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.)
 

A B C D E F

A 2 4 6 20

B 2 5

C 4 3

D 6 5 3 4 12

E 4 6

F 20 12 6
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами А и F (при условии, что передвигаться можно только по
построенным дорогам).
 

34. Задание 3 № 5889
Между населёнными пунктами А, В, С, D, Е, F построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице.

(Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.)
 

A B C D E F

A 2 4 6 16

B 2 5

C 4 1

D 6 5 1 4 9

E 4 6

F 16 9 6
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Определите длину кратчайшего пути между пунктами А и F (при условии, что передвигаться можно только по
построенным дорогам).

35. Задание 3 № 5921
Между населёнными пунктами А, В, С, D, Е, F построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице.

(Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.)
 

A B C D E F

A 2 4 6 16

B 2 5

C 4 3

D 6 5 3 4 9

E 4 3

F 16 9 3
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами А и F (при условии, что передвигаться можно только по
построенным дорогам).

36. Задание 3 № 5953
Между населёнными пунктами А, В, С, D, Е, F построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице.

(Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.)
 

A B C D E F

A 2 4 6 16

B 2 3

C 4 3

D 6 3 3 4 9

E 4 3

F 16 9 3
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами А и F (при условии, что передвигаться можно только по
построенным дорогам).

37. Задание 3 № 5987
Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице.

(Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.)
 

A B C D E F

A 2 4 6 16

B 2 3

C 4 3

D 6 3 3 4 9

E 4 3

F 16 9 3
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что передвигаться можно только по
построенным дорогам).

38. Задание 3 № 6249
Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице.

(Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.)
 

A B C D E F

A 3 4 4 16

B 3 5

C 4 2

D 4 5 2 6 10

E 6 3
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F 16 10 3
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что передвигаться можно только по
построенным дорогам).

39. Задание 3 № 6289
Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице.

(Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.)
 

A B C D E F

A 1 2 4 18

B 1 4

C 2 3

D 4 4 3 4 12

E 4 6

F 18 12 6
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что передвигаться можно только по
построенным дорогам).

40. Задание 3 № 6321
Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице.

(Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.)
 

A B C D E F

A 2 17

B 2 4 8

C 4 3

D 8 3 3 6

E 3 2

F 17 6 2
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что передвигаться можно только по
построенным дорогам).

41. Задание 3 № 6406
Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице.

(Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.)
 

A B C D E F

A 2 17

B 2 4 8

C 4 5

D 8 5 3 6

E 3 2

F 17 6 2
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что передвигаться можно только по
построенным дорогам).

42. Задание 3 № 6442
Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице.

(Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.)
 

A B C D E F

A 2 17

B 2 4 8

C 4 5
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D 8 5 5 6

E 5 2

F 17 6 2
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что передвигаться можно только по
построенным дорогам).

43. Задание 3 № 6484
Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице.

(Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.)
 

A B C D E F

A 3 15

B 3 2 5

C 2 2

D 5 2 2 6

E 2 5

F 15 6 5
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что передвигаться можно только по
построенным дорогам).

44. Задание 3 № 6560
Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице.

(Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.)
 

A B C D E F

A 2 12

B 2 2 4

C 2 1

D 4 1 3 5

E 3 3

F 12 5 3
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что передвигаться можно только по
построенным дорогам).
 

45. Задание 3 № 7355
Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице.

(Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.)
 

A B C D E F

A 1

B 1 10 7 10

C 10 8

D 7 2

E 10 8 2 5

F 5
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что передвигаться можно только по
построенным дорогам).

46. Задание 3 № 7186
Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице.

(Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.)
 

A B C D E F

A 1
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B 1 6 3 6

C 6 4

D 3 2

E 6 4 2 3

F 3
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что передвигаться можно только по
построенным дорогам).

47. Задание 3 № 4961
Между населенными пунктами A, B, C, D, E, F, Z построены дороги, протяженность которых приведена в таблице

(отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет).
 

A B C D E F Z

A 4 9 21

B 4 3

C 9 3 2 11 20

D 2 4

E 4 4

F 11 2

Z 21 20 4 2
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и Z (при условии, что передвигаться можно только по
построенным дорогам).

48. Задание 3 № 4707
Между населёнными пунктами А, В, С, D, Е, F, Z построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице.

(Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.)
 

A B C D E F Z

A 7 57

B 7 5 7 27

C 5 3

D 7 3 2

E 27 2 2 8

F 2 3

Z 57 8 3
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами А и Z (при условии, что передвигаться можно только по
построенным дорогам).

49. Задание 3 № 4832
Между населёнными пунктами А, В, С, D, Е, F, Z построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице.

(Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.)
 

A B C D E F Z

A 4 6 33

B 4 1

C 6 1 5 27

D 5 4 8 10

E 4 1 8

F 8 1 2

Z 33 27 10 8 2
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами А и Z (при условии, что передвигаться можно только по
построенным дорогам).
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50. Задание 3 № 4920
Между населенными пунктами A, B, C, D, E, F, Z построены дороги, протяженность которых приведена в таблице

(отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет).
 

A B C D E F Z

A 4 6 27

B 4 1

C 6 1 2 11 20

D 2 4

E 4 2 5

F 11 2

Z 27 20 5
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и Z (при условии, что передвигаться можно только по
построенным дорогам).

51. Задание 3 № 5040
Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F, Z построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице.

(Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.)
 

A B C D E F Z

A 4 8 23

B 4 3

C 8 3 2 8 11 20

D 2 4

E 8 4 4

F 11 2

Z 23 20 4 2
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и Z (при условии, что передвигаться можно только по
построенным дорогам).

52. Задание 3 № 5072
Между населёнными пунктами А, В, С, D, Е, F, Z построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице.

(Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.)
 

A B C D E F Z

A 4 11 25

B 4 5

C 11 5 3 8 12 22

D 3 4

E 8 4 3

F 12 1

Z 25 22 3 1
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами А и Z (при условии, что передвигаться можно только по
построенным дорогам).

53. Задание 3 № 5196
Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F, Z построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице.

(Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.)
 

A B C D E F Z

A 4 10 15 34

B 4 4 6

C 10 4 2
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D 15 6 2 9 11 15

E 9 7

F 11 4

Z 34 15 7 4
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и Z (при условии, что передвигаться можно только по
построенным дорогам).

54. Задание 3 № 5228
Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F, Z построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице.

(Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.)
 

A B C D E F Z

A 4 8 15 34

B 4 6

C 8 2

D 15 6 2 4 11 15

E 4 5 9

F 11 5 2

Z 34 15 9 2
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и Z (при условии, что передвигаться можно только по
построенным дорогам).

55. Задание 3 № 5261
Между населёнными пунктами А, В, С, D, Е, F, Z построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице.

(Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.)
 

A B C D E F Z

A 4 10 15 34

B 4 4 6

C 10 4 2

D 15 6 2 3 11 15

E 3 8 9

F 11 8 4

Z 34 15 9 4
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами А и Z (при условии, что передвигаться можно только по
построенным дорогам).

56. Задание 3 № 5293
Между населёнными пунктами А, В, С, D, Е, F, Z построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице.

(Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.)
 

A B C D E F Z

A 4 10 15 34

B 4 9 6

C 10 9 2

D 15 6 2 3 11 15

E 3 8 13

F 11 8 4

Z 34 15 13 4
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами А и Z (при условии, что передвигаться можно только по
построенным дорогам).

57. Задание 3 № 6172
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Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F, Z построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице.
(Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.)
 

A B C D E F Z

A 4 6 46

B 4 1

C 6 1 2 21 20

D 2 4

E 4 2 5

F 21 2

Z 46 20 5
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами А и Z (при условии, что передвигаться можно только по
построенным дорогам).

58. Задание 3 № 6217
Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F, Z построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице.

(Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.)
 

A B C D E F Z

A 4 9 25

B 4 3

C 9 3 2 13 20

D 2 4

E 4 4

F 13 1

Z 25 20 4 1
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами А и Z (при условии, что передвигаться можно только по
построенным дорогам).

59. Задание 3 № 6762
Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F, Z построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице.

(Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.)
 

A B C D E F Z

A 5 8 25 39

B 5 1 20

C 8 1 11 28

D 25 20 11 4 6 10

E 4 8

F 6 2

Z 39 28 10 8 2
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и Z (при условии, что передвигаться можно только по
построенным дорогам).

60. Задание 3 № 4675
Между населёнными пунктами А, В, С, D, Е, F, Z построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице.

(Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.)
 

A B C D E F Z

A 8 47

B 8 5 7 17

C 5 3

D 7 3 2

E 17 2 2 6
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F 2 3

Z 47 6 3
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами А и Z (при условии, что передвигаться можно только по
построенным дорогам).

61. Задание 3 № 6794
Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F, Z построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице.

(Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.)
 

A B C D E F Z

A 4 9 26 37

B 4 3 21

C 9 3 13 27

D 26 21 13 4 7 10

E 4 8

F 7 2

Z 37 27 10 8 2
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и Z (при условии, что передвигаться можно только по
построенным дорогам).

62. Задание 3 № 6876
Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F, Z построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице.

(Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.)
 

A B C D E F Z

A 4 6 39

B 4 1

C 6 1 11 28

D 11 4 6 10

E 4 8

F 6 2

Z 39 28 10 8 2
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и Z (при условии, что передвигаться можно только по
построенным дорогам).

63. Задание 3 № 6908
Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F, Z построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице.

(Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.)
 

A B C D E F Z

A 4 9 37

B 4 3

C 9 3 11 27

D 11 4 7 10

E 4 8

F 7 2

Z 37 27 10 8 2
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и Z (при условии, что передвигаться можно только по
построенным дорогам).
 

64. Задание 3 № 6941
Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F, Z построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице.

(Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.)
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A B C D E F Z

A 4 10 27 47

B 4 3 21

C 10 3 13 27

D 27 21 13 4 7 11

E 4 8

F 7 2

Z 47 27 11 8 2
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и Z (при условии, что передвигаться можно только по
построенным дорогам).

65. Задание 3 № 6973
Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F, Z построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице.

(Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.)
 

A B C D E F Z

A 4 10 27 35

B 4 2 21

C 10 2 13 27

D 27 21 13 4 7 11

E 4 8

F 7 2

Z 35 27 11 8 2
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и Z (при условии, что передвигаться можно только по
построенным дорогам).

66. Задание 3 № 7291
Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F, Z построены дороги,протяжённость которых приведена в таблице.

(Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.)
 

A B C D E F Z

A 4 7 26 34

B 4 21

C 7 13 27

D 26 21 13 4 7 11

E 4 8

F 7 2

Z 34 27 11 8 2
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и Z (при условии, что передвигаться можно только по
построенным дорогам).

67. Задание 3 № 7323
Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F, Z построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице.

(Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.)
 

A B C D E F Z

A 5 7 26 32

B 5 21

C 7 13 27

D 26 21 13 4 6 12

E 4 8

F 6 2
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Z 32 27 12 8 2
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и Z (при условии, что передвигаться можно только по
построенным дорогам).

68. Задание 3 № 10465
Между населёнными пунктами А, В, С, D, Е, F построены дороги, протяжённость которых в километрах приведена в

таблице. (Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.)
 

A B C D E F

A 2 5 10

B 2 1 2

C 1 3 2

D 3 1

E 5 2 2 3

F 10 1 3
 
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами А и F (при условии, что передвигаться можно только по
построенным дорогам). В ответе укажите только число.

69. Задание 3 № 10492
Между населёнными пунктами А, В, С, D, Е, F построены дороги, протяжённость которых в километрах приведена в

таблице. (Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.)
 

A B C D E F

A 1 5 7 1 11

B 1

C 5 2 3

D 7 2 3 2

E 1 3 9

F 11 3 2 9
 
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами А и F (при условии, что передвигаться можно только по
построенным дорогам). В ответе укажите только число.

70. Задание 3 № 11104
Между населёнными пунктами А, Б, В, Г, Д, Е и К построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице.

(Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.)
 
 

А Б В Г Д Е К

А 5

Б 5 3 5 8

В 3 4

Г 5 1 3

Д 8 4 1 2 5

Е 2 1

К 3 5 1
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами А и К (при условии, что передвигаться можно только по
построенным дорогам).

71. Задание 3 № 15098
На рисунке схема дорог изображена в виде графа, в таблице содержатся сведения о длине этих дорог в километрах.
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Так как таблицу и схему рисовали независимо друг от друга, то нумерация населённых пунктов в таблице никак не

связана с буквенными обозначениями на графе. Известно, что длина кратчайшего пути из пункта A в пункт К не
превышает 30 километров. Определите длину кратчайшего пути из пункта Г в пункт Е. В ответе укажите целое число —
длину пути в километрах.

72. Задание 3 № 15125
На рисунке схема дорог изображена в виде графа, в таблице содержатся сведения о длине этих дорог в километрах.

 
Так как таблицу и схему рисовали независимо друг от друга, то нумерация населённых пунктов в таблице никак не

связана с буквенными обозначениями на графе. Известно, что длина кратчайшего пути из пункта A в пункт E не
превышает 30 километров. Определите длину кратчайшего пути из пункта Г в пункт K. В ответе укажите целое число —
длину пути в километрах.
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